
◇全会場（効回答数：1292名）
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東京6（八重洲） 　／　2017年2月5日（日）　回答数：18名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

東京20(八重洲) 　／　2017年2月12日（日）　回答数：24名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

健康サポート薬局研修　参加者アンケート総括

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

東京6（八重洲） 　／　2017年2月5日（日）　回答数：18名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか
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宮城1(仙台市内) 　／　2017年1月29日(日)　回答数：40名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか
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東京17(追加)(八重洲) 　／　2017年1月22日(日)　回答数：19名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

沖縄1(沖縄市) 　／　2016年12月11日（日）　回答数：23名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

大阪３～４ 　／　2016年12月17日～18日　回答数：56名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか
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内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

広島2(福山) 　／　2016年11月27日（日）　回答数：18名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

大阪2(富田林) 　／　2016年12月4日（日）　回答数：34名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

兵庫3(芦屋) 　／　2016年11月27日（日）　回答数：39名
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神奈川2(新横浜) 　／　2016年11月20日(日）　回答数：47名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

大阪1(梅田) 　／　2016年11月20日(日）　回答数：38名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

東京5(日本橋) 　／　2016年11月23日（祝）　回答数：114名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか
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北海道2(札幌) 　／　2016年11月6日(日)　回答数：32名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

北海道3(帯広) 　／　2016年11月13日(日)　回答数：19名

北海道1(札幌) 　／　2016年11月5日(土)　回答数：24名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

12.5%

79.2%

8.3% 0.0% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

4.2%

62.5%

29.2%

4.2%

0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

16.7%

58.3%

8.3%

12.5%
4.2%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

31.3%

68.8%

0.0% 0.0%0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

18.8%

68.8%

12.5%

0.0%

0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

18.8%

71.9%

3.1%
6.3% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

47.4%

52.6%

0.0% 0.0% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

31.6%

63.2%

5.3%
0.0% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

47.4%

47.4%

5.3% 0.0% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要



健康サポート薬局研修　参加者アンケート総括

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

35 59 9 1 0 21 66 16 1 0 29 62 9 4 0

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

6 16 3 3 0 5 17 6 0 0 7 12 6 2 1

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

14 28 6 0 0 5 31 10 2 0 7 32 6 3 0

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

東京4(日本橋) 　／　2016年11月3日（祝）　回答数：104名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

神奈川1(新横浜) 　／　2016年10月23日（日）　回答数：28名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

愛知2(名古屋) 　／　2016年10月23日（日）　回答数：48名

29.2%

58.3%

12.5%
0.0% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

10.4%

64.6%

20.8%

4.2%

0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

14.6%

66.7%

12.5%

6.3% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

21.4%

57.1%

10.7%

10.7% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

17.9%

60.7%

21.4%

0.0% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

25.0%

42.9%

21.4%

7.1%
3.6%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

33.7%

56.7%

8.7% 1.0%0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

20.2%

63.5%

15.4%

1.0% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

27.9%

59.6%

8.7%

3.8% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要



健康サポート薬局研修　参加者アンケート総括

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

7 17 7 2 1 5 15 11 2 1 6 14 10 1 3

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

10 14 0 0 0 7 17 0 0 0 10 14 0 0 0

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

8 16 2 1 0 5 14 7 1 0 6 19 1 1 0

愛知1(名古屋)

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

京都1 　／　2016年10月10日(月）　回答数：27名

　／　2016年10月22日（土）　回答数：34名

広島1(福山) 　／　2016年10月16日（日）　回答数：24名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

29.6%

59.3%

7.4%
3.7% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

18.5%

51.9%

25.9%

3.7%
0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

22.2%

70.4%

3.7%
3.7% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

41.7%

58.3%

0.0% 0.0% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

29.2%

70.8%

0.0% 0.0% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

41.7%

58.3%

0.0% 0.0%0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

20.6%

50.0%

20.6%

5.9% 2.9%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

14.7%

44.1%

32.4%

5.9% 2.9%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

17.6%

41.2%

29.4%

2.9%
8.8%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要



健康サポート薬局研修　参加者アンケート総括

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

25 12 0 0 0 12 24 1 0 0 16 18 2 1 0

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

16 13 0 0 0 10 18 1 0 0 12 16 1 0 0

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

21 22 2 0 0 11 22 10 2 0 11 26 8 0 0

福岡2 　／　2016年10月2日（日）　回答数：37名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

兵庫2(三宮) 　／　2016年9月25日（日）　回答数：45名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

福岡1 　／　2016年10月1日（土）　回答数：29名

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

46.7%

48.9%

4.4% 0.0%0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

24.4%

48.9%

22.2%

4.4% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

24.4%

57.8%

17.8%

0.0% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

67.6%

32.4%

0.0% 0.0%0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

32.4%

64.9%

2.7%

0.0% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

43.2%

48.6%

5.4%
2.7%

0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

34.5%

62.1%

3.4%

0.0% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

41.4%

55.2%

3.4% 0.0% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

55.2%

44.8%

0.0% 0.0% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要



健康サポート薬局研修　参加者アンケート総括

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

27 18 1 0 0 11 30 5 1 0 15 27 5 0 0

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

29 59 13 0 0 17 57 26 1 0 24 51 24 2 0

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

35 89 13 1 0 20 78 34 5 0 27 68 33 8 1

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

兵庫1(三宮) 　／　2016年9月24日（土）　回答数：47名

東京2 　／　2016年9月18日（日）　回答数：139名

東京3

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

　／　2016年9月19日（月）　回答数：101名

58.7%

39.1%

2.2% 0.0%0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

23.4%

63.8%

10.6%
2.1% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

31.9%

57.4%

10.6%
0.0% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

28.7%

58.4%

12.9% 0.0%0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

16.8%

56.4%

25.7%

1.0%
0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

23.8%

50.5%

23.8%

2.0% 0.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

25.4%

64.5%

9.4%
0.7% 0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

14.6%

56.9%

24.8%

3.6% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

19.7%

49.6%

24.1%

5.8% 0.7%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要



健康サポート薬局研修　参加者アンケート総括

とても役

に立った

役に立っ

た
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

とてもよ

く理解で

きた

理解でき

た
ふつう

あまり理

解できな

かった

理解でき

なかった

とても分

かりやす

かった

分かりや

すかった
ふつう

少し改善

してほし

い

改善が必

要

32 67 4 0 0 22 66 13 2 0 26 67 6 3 1

現場で役に立つ知識となりましたか 内容は理解できましたか 資料のわかりやすさについていかがでしたか

東京1 　／　2016年9月17日（土）　回答数：103名

31.1%

65.0%

3.9% 0.0%0.0%

現場で役に立つ知識となりましたか

とても役に立った 役に立った

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要

21.4%

64.1%

12.6%
1.9% 0.0%

内容は理解できましたか

とてもよく理解できた 理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

25.2%

65.0%

5.8%

2.9% 1.0%

資料のわかりやすさについていかがでしたか

とても分かりやすかった 分かりやすかった

ふつう 少し改善してほしい

改善が必要


